

Ügyiratszám: BMÖ/100-2/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2022. május 6-án 9.00 órára összehívott és a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése Dísztermében (Pécs, Papnövelde u. 5.) megtartott soron kívüli üléséről.

Jelen vannak: Almás Roland, Dunai Péter Junácsi András Csongor, Kiss Ferenc, Konyári Zsolt, Mester László, Nagy Balázs, Nagy Ferenc, dr. Őri László, Pávkovics Gábor, Pfeffer József, Polics József, Schwarcz-Kiefer Patrik, Szarkándi Lajosné, Vörös Sára, Zádori Tivadar közgyűlési tagok.

Távol van: Konkoly Gergő, Péderi Tamás közgyűlési tagok.

Jelen vannak még: Dr. Partos János megyei jegyző, dr. Végi Melinda aljegyző, dr. Rudolf Tamás jegyzőkönyvvezető, a sajtó munkatársai, a megyei önkormányzati hivatal dolgozói.
(a csatolt jelenléti ív alapján)

A TANÁCSKOZÁS HANGFELVÉTELEN KERÜLT RÖGZÍTÉSRE!

Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke: köszönti a Baranya Megyei Közgyűlés jelenlévő képviselőit, a megjelent vendégeket, érdeklődő állampolgárokat.

Tájékoztatja képviselőtársait, hogy az ülésen rendhagyó módon a szavazás kézfeltartással fog történni, tekintettel arra, hogy az ülést követően a Díszteremben Azbej Tristan a Miniszterelnökség Üldözött Keresztények Megsegítéséért és a Hungary Helps Program megvalósításáért felelős államtitkára tart előadást, így a terem jelenlegi berendezése már a rendezvényhez igazodik.

Kéri képviselőtársait, a létszámellenőrző szavazásnál jelenlétüket szíveskedjenek kézfeltartással jelezni.

Megállapítja, hogy a jelenlévő 16 fővel a Közgyűlés határozatképes, és az ülést 9.02 órakor megnyitja.

Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e javaslat, észrevétel?

Javaslat, észrevétel hiányában javasolja a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogadását. Kéri képviselőtársait, aki a napirendi javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét az alábbiak szerint **elfogadta:**

Az elfogadott napirend:

1. A Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megválasztása
2. Döntés a TOP támogatotti körben felmért többletforrásigény-kérelemről
3. Máza Községi Bányász Fúvószenekearáért Alapítvány támogatása
4. Interpelláció, kérdések

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: Schwarcz-Kiefer Patrik képviselő úr napirend előtti felszólalásra kért lehetőséget „Az országgyűlési választások margójára” címmel.

A napirend előtti felszólalásra megadja a szót Schwarcz-Kiefer Patrik képviselő úrnak. „Az országgyűlési választások margójára” témában.

Schwarcz-Kiefer Patrik képviselő: egy hónap telt el az országgyűlési választások óta, mely mindig egy felfokozott hangulatú időszak. Mindenkinek vannak sérelmei, de keresztény emberként hisz a megbocsátás erejében. Most azonban a múlt helyett, inkább a jövőről kíván beszélni. Gratulál a négy egyéni országgyűlési képviselőnek, akik Baranya megyében elnyerték a választók bizalmát, tudva, hogy talán az eddigi legnagyobb teher nyomja a vállukat, hiszen Magyarország soha nem látott kihívásokkal néz szembe: az árak az egekben, folyamatosan nő az infláció, a szomszédban pedig háború dúl. Korábban az ínséges időkben nem csak a vidéki, hanem a városi emberek számára is a vidék jelentette a menedéket. Ezzel szemben a vidéki emberek lesznek az elsők, akik a problémákat leginkább érezni fogják. Kéri a megválasztott képviselőket, dolgozzanak azon, hogy a vidéket meg lehessen védeni. A magyar vidék a 24. órában van, egy apró sokk is végzetes lehet. A vidék megvédésének szellemiségében kíván ismét jó, és az elmúlt időszaknál sikeresebb munkát a megválasztott képviselőktől. Köszöni továbbá a választási feladatokban részt vevő jegyzőknek, szavazatszámoló bizottsági tagoknak a munkájukat, ugyanis nélkülük nem lehetett volna lebonyolítani a választást

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: egyéb kérdés, észrevétel hiányában rátér az első napirendi pont tárgyalására.

A NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. **A Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megválasztása**

Előterjesztő: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést

a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság és a Területfejlesztési Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja. Az írásban kiküldött anyaghoz további szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény?

Szarkándi Lajosné képviselő: a Területfejlesztési Bizottság ülésén is elhangzott, a jogszabályi kötelezettségek teljesítését tudomásul veszi, azonban a felügyelőbizottság ilyen módon történő felállítását nem tudja támogatni. Korábbiakban ígéretet kapott az ellenzék arra, hogy a felügyelőbizottságok mandátumarányosan kerülnek felállításra. Kéri, hogy ez a lehetőség most is érvényesüljön.

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: egyetért azzal, hogy minden képviselőnek joga és lehetősége, hogy az önkormányzat cégeinek működésébe betekinthesse, ebbe beletartozik a cégek jogszabályszerű működésének ellenőrzése is. A Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nkft. jelenleg nem végez érdemi tevékenységet, így bevétele sincsen. Az Nkft. nem újonnan alakult, korábban a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nkft. és más szereplők, jogi személyek tulajdonában volt, azzal a céllal kerültek az üzletrészek megvásárlásra, hogy amennyiben lesznek olyan pályázati lehetőségek, ahol előnyt jelent az, hogy az önkormányzatnak van egy ilyen profilú saját cége, akkor azokon részt lehessen venni. A felvetéssel egyetért, melynek akkor lesz létjogosultsága, ha a cég működni fog. Sajnos nincs még olyan pályázat sem, melyen a cég részt tudna venni. A felkért személyek között nincsen politikus, mindannyian szakemberek. Amennyiben olyan helyzet áll majd elő, hogy a cég komolyan fog tudni működni, akkor a felvetés teljesen helyénvaló, támogatható. Bízik benne, hogy ezt a hozzáállást a megyeszékhelyen is érvényesíteni fogják, mert ott jelenleg nem biztosítják az ottani ellenzéknek a mandátumarányos részvételt a felügyelőbizottságokban, nemhogy több milliárdos bevételt és forgalmat bonyolító cégeknél.

További hozzászólási igény hiányában tájékoztatja a tisztelt közgyűlést, hogy az előterjesztésben szereplő személyek a megadott személyes adataik nyilvánosságra hozatalához hozzájárultak, zárt ülés megtartását nem kérték.

Javasolja, hogy a Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagjainak javasolt személyekről egy szavazással döntsön a testület. Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagjainak javasolt személyekről egy szavazással döntsön a testület, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ügyrendi indítvánnyal **egyetértett.**

Kéri, hogy aki az előterjesztéssel, és az abban szereplő határozati javaslattal egyetért kézfeltartással jelezze. Kéri továbbá, hogy a képviselők kézfeltartással jelezzék tartózkodási szándékukat, vagy azt is, ha az előterjesztéssel, és az abban szereplő határozati javaslattal nem értenek egyet.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 13 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

23/2022. (V. 6.) Kgy. határozata

Tárgy: A Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nkft. felügyelőbizottsági tagjainak megválasztása

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy a Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Nkft. felügyelőbizottságába 2022. május 7. napjától 5 év határozott időtartamra – díjazás nélkül - az alábbi személyeket választja meg:

a) Dr. Merza Péter János [szül.: Dunaújváros, 1976. július 4., anyja neve: Bodó Katalin, lakcím: 7633 Pécs, Lugos utca 16.]

b) Dr. Füzér Judit [szül.: Pécs, 1978. augusztus 16., anyja neve: Aracsi Mária, lakcím: 7627 Pécs, Tündér utca 40.]

c) Máltesics Norbert [szül.: Pécs, 1971. szeptember 29., anyja neve: Máltesics Erzsébet, lakcím: 7623 Pécs, Garay utca 32/A.]

2. A Közgyűlés felkéri a Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Nkft. ügyvezetőjét, hogy gondoskodjon jelen határozat 1. pontjában foglalt adatoknak az Nkft. létesítő okiratán történő átvezetéséről.

3. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy a Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Nkft. létesítő okiratának módosítását, egyéb okiratokat aláírja, és a szükséges jognyilatkozatokat megtegye.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
Trombitás Károly Zoltán, a Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Nkft. ügyvezetője

Kapják: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző
Dr. Végi Melinda aljegyző
Trombitás Károly Zoltán, a Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Nkft. ügyvezetője

A megválasztott felügyelőbizottsági tagok által tett nyilatkozatok a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

2. Döntés a TOP támogatotti körben felmért többletforrásigény-kérelemről

Előterjesztő: Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést

a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, valamint a Területfejlesztési Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

Tájékoztatja továbbá képviselőtársait, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése szerint a képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek a közeli hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A kizárásról az érintett önkormányzati képviselő kezdeményezésére vagy bármely önkormányzati képviselő javaslatára a képviselő-testület dönt. A kizárt önkormányzati képviselőt a határozatképesség szempontjából jelenlevőnek kell tekinteni. Jelzi, hogy egyetlen képviselő sem jelezte személyes érintettségét.

Az írásban kiküldött anyaghoz további szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény?

Hozzászólási igény hiányában elmondja, hogy a többlettámogatás-igény Szemely Község Önkormányzata TOP-1.4.1-17-BA1-2019-00007 azonosítószámú, „Szemelyi mini bölcsőde fejlesztése” tárgyú támogatási kérelmével kapcsolatban jelentkezett. Javasolja a kérelem támogatását. Kéri, hogy aki az előterjesztéssel, és az abban szereplő határozati javaslattal egyetért kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

24/2022. (V. 6.) Kgy. határozata

Tárgy: Szemely Község Önkormányzatának a TOP-1.4.1-17-BA1-2019-00007 azonosítószámú támogatási kérelmére vonatkozóan

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése visszavonja 22/2022. (III. 17.) Kgy. határozatát.
2. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Szemely Község Önkormányzatának a TOP-1.4.1-17-BA1-2019-00007 azonosítószámú projektjére vonatkozó 18 512 934 Ft többlettámogatás-igényét.
3. A Közgyűlés elnöke felkéri a megyei jegyzőt, hogy a döntésről az érintett önkormányzat polgármesterét értesítse.

Határidő: azonnal, az értesítésre 2022. május 13.

Felelős: Dr. Őri László, a közgyűlés elnöke

Kapják: Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző
Sebestyén Attila területfejlesztési osztályvezető

3. Máza Községi Bányász Fúvószenekegért Alapítvány támogatása

Előterjesztő: Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke

Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy az előterjesztés elektronikus úton kiküldésre került, valamint arról, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja. Az írásban kiküldött anyaghoz további szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Megkérdezi, a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólási igény?

Hozzászólási igény hiányában kéri, hogy aki az előterjesztéssel, és az abban szereplő határozati javaslattal egyetért kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

25/2022. (V. 6.) Kgy. határozata

Tárgy: Máza Községi Bányász Fúvószenekarért Alapítvány támogatása

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Önkormányzat és intézménye 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 10.) önkormányzati rendelet terhére jóváhagyja a Máza Községi Bányász Fúvószenekarért Alapítvány 200 000 Ft összegű támogatását, melyet az Alapítvány a Máza Községi Bányász Fúvószenekar megalakulásának 70. éves évfordulója alkalmából szervezett rendezvény megvalósítására fordíthat.

2. A Közgyűlés felkéri a megyei jegyzőt, hogy gondoskodjon a támogatási szerződés előkészítéséről.

3. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét a 2. pontban írt szerződés aláírására.

4. A Közgyűlés felkéri a megyei jegyzőt, hogy a szerződésben foglaltak szerint gondoskodjon a támogatási összeg átutalásáról

Határidő: azonnal, a szerződés aláírására: 2022. május 15.

Felelős: Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke
2.pont vonatkozásában: Katreiner Zoltán elnöki kabinetvezető
4.pont vonatkozásában: Papp Krisztián pénzügyi osztályvezető

Kapják: Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke
Dr. Partos János megyei jegyző
Dr. Végi Melinda aljegyző
Katreiner Zoltán elnöki kabinetvezető
Papp Krisztián pénzügyi osztályvezető

4. Interpelláció, kérdések

Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke: tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy kérdés benyújtására nem került sor, interpelláció sem került betérjesztésre. A munkaterv szerinti következő rendes ülésre 2022. május 26-án kerül sor.

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése

Megköszöni képviselőtársainak és a hivatal munkatársainak a munkáját. További napirendi pont nem lévén az ülést 9.15 órakor bezárja.

k.m.f.



Dr. Őri László
a Közgyűlés elnöke



Dr. Partos János
megyei jegyző

NYILATKOZAT

Alulírott Mencse Peller János [anyja neve: Bodó Katalin
születési hely, idő: Dunaújváros] 1976. 07. 04.

szám alatti lakos kijelentem, hogy az előzőekben írt személyes adataimnak a Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megválasztása céljából történő nyilvánosságra hozatalához és a személyes adatok Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal által történő kezeléséhez¹ hozzájárulok.

A „Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megválasztása” tárgyú előterjesztés Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése nyilvános ülésén történő tárgyalásához hozzájárulok / nem járulok hozzá².

Pécs, 2022. április 27.



.....
aláírás

¹ Adatkezelő: Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal (7621 Pécs, Széchenyi tér 9., képviseli: Dr. Partos János megyei jegyző) Az adatkezeléssel összefüggő egyéb tájékoztatás a www.baranya.hu oldalon érhető el.

² A kívánt rész aláhúzendó!

NYILATKOZAT

Alulírott dr. Füzér Judit [anyja neve: Aracsi Mária születési hely, idő: Pécs, 1978.08.16.] 7627 Pécs, Tündér u. 40. szám alatti lakos kijelentem, hogy az előzőekben írt személyes adataimnak a Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megválasztása céljából történő nyilvánosságra hozatalához és a személyes adatok Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal által történő kezeléséhez¹ hozzájárulok.

A „Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megválasztása” tárgyú előterjesztés Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése nyilvános ülésén történő tárgyalásához hozzájárulok / nem járulok hozzá².

Pécs, 2022. április 26.


.....
aláírás

¹ Adatkezelő: Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal (7621 Pécs, Széchenyi tér 9., képviseli: Dr. Partos János megyei jegyző) Az adatkezeléssel összefüggő egyéb tájékoztatás a www.baranya.hu oldalon érhető el.

² A kívánt rész aláhúzendő!

NYILATKOZAT

Alulírott MALTESICS NORBERT..... [anyja neve: MALTESICS ERZSEKET
születési hely, idő: PÉCS, 1971. 09. 29......]
7623 Pécs, Garay. u. 32/A..... szám alatti lakos kijelentem, hogy az
előzőekben írt személyes adataimnak a Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség
Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megválasztása céljából történő nyilvánosságra
hozatalához és a személyes adatok Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal által történő
kezeléséhez¹ hozzájárulok.

A „Baranya Megyei Turizmusfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági
tagjainak megválasztása” tárgyú előterjesztés Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése
nyilvános ülésén történő tárgyalásához hozzájárulok / nem járulok hozzá².

Pécs, 2022. április 26.



aláírás

¹ Adatkezelő: Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal (7621 Pécs, Széchenyi tér 9., képviseli: Dr. Partos János megyei jegyző) Az adatkezeléssel összefüggő egyéb tájékoztatás a www.baranya.hu oldalon érhető el.

² A kívánt rész aláhúzendó!